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Noznana rokovnjača potollcla 17 letnega dijaka Jaroslava čoha s
sekiro do nozavosti na tlaiVdrla v stanovanje tor broz slodu izgini

la. - Vos policijski aparat na nogah.

Maribor.dne 2'3. .1an. Danes dopoldne okoli pol 10 uro sta so po
javila prod Ručko cesto 33 noznana sumljiva tipa. Prvi od obeh je potr
kal na vrata stanovanja zasebnice Marijo P a u ä a , drugi pa jo ostal 
zunaj prod hišo tor optozoval. Tedaj so so odprla vrata navodonega sta
novanja in pri vratih jo stal 17 letni dijak Jaroslav Č o h , ki Študi
ra privatno na mariborski klasični gimnaziji. Neznanec,ki jo držal v ro
ki sokiro jo dejal dijaku,da naj ga pusti v stanovanjo,čeč da mora pri 
vodovodu nekaj popraviti. Ko je c o h odvrnil,da ga no pusti v stano
vanjc, jo noznanoc pričel groziti,da ga ubije,čo toga no stori. Dijak jo 
pričel vpiti na pomoč,v naslednjem trenutku pa jo prvi neznance zamahnil 
proti njem o sekiro in 2e se je v ozadju pojavil oni drugi,ki jo dotloj 
oprezoval pred hičo,segel po nožu ter zabodel Čoha v stegno. Dijak jo o- 
bležal v nezavesti na tleh,neznanca sta vdrla v stanovanjo,pretaknila 
vse koto tor premetala,kar jima je pričlo pod roko. Uštela sta se,kajti 
pričakovanega denarja ni bilo nikjor. Kmalu sta jo odkurila tor zbežala 
v smeri proti Studencom. Ko so jo Marija Pausa,ki so je nahajala na tr
gu vrnila domov,so ji jo v stanovanju nudilo pravcato razdejanjo. Prvi 
trenutek si ob pogledu na nezavostnoga in krvavočoga čoha ni bila na ja
snem,kaj se jo moglo zgoditi. Toda kmalu se je zavedla resnosti položa
ja tor poklicala sosodo na pomoč. Mariborski reševalci so ranjenoga di
jaka prepeljali v splošno bolnišnico tor jo pripisovati le srečnemu na
ključju,da niso bilo poškodbe smrtonosne. 0 dogodim,ki je gotovo edin
stven v kriminalni kroniki mariborsko policijo in ki po svojom amorikan- 
sko smelem načinu izvodbo spominja na nedavni razburljivi nočni lov za 
vlomilci po mariborskih strehah v zgornjem delu Tattonbachovo in ono- 
dnjom delu Vetrinjske ulice,jo bila takoj obveščena mariborska policija. 
Na mesto vloma jo takoj odhitel v svrho posnotja prstnih odtisov daktilo- 
skop Grobin tor drug* varnostni organi. Tudi so bile o drznem rokovnja
škem napadu obveščono vso orožniške postajo v mariborski okolici. Vendar 
je zasledovanje za obema roparjema ostalo do časa poročila brezuspešno.
K dogodku smo izvedeli,da jo pri omenjeni Mariji Pausa v oskrbi več di
jakov, ki so pa v navedenem času bili v šoli.dočim jo Jaroslav Čoh,ki 
studira privatno ostal doma. Upati jo,da bo ob skrbni zdravniški nogi 
okreval. Nenadon ter pri belem dnevu izvršen roparski napad so jo po' mo
stu kmalu razvedo! ter jo razumljivo,da jo povzročil mod občinstvom ne
malo razburjenja. Domneva se,da sta bila neznana ter še neizlodena ro
kovnjača glede hišnih razmer debro poučena,o čemer priča okolnost,da sta 
se pojavila ravno ob času,ko ni bilo razvon čoha nikogar doma. ♦

Podzvezne smuške skalcalno tekme odpovedano!

Radi neugodnih snožnih razmor so so skaklno telone,ki bi se imele 
vršiti v ned Ijo dno 25. t.m. v Mežici za prvenstvo mariborske zimsko - 
športno podzvozo odpovedalo. - Ravno talco so odpovedano tudi sankaško tekmo na Pohorju. -

Odgovoren! dr. Prun Vatovec, urednik v Mariboru.
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